

常州一街道干部被曝上班时间“推牌九”

当事人承认是打麻将,但非上班时间,只玩了10多分钟;金坛区纪委表示正在调查处理

常州市金坛区尧塘街道城管队长“推牌九”,被人拍下视频发到网上,在当地网站论坛受到不少网友关注。昨天,发帖人在现代快报采访时称,这名街道干部在上班时间赌博,输赢不小。对此,当事人王某承认玩牌,但否认是上班时间,且输赢不大。金坛区纪委表示,已对此事展开调查处理。

现代快报记者 刘国庆



王某在推牌九现场,面前放着百元钞票 视频截图

▶ 拍摄者:街道干部上班时间“推牌九”

4月4日晚间,一段视频在常州当地引发不少网友关注。视频时长3分19秒,拍摄的是几人围坐“推牌九”。

据发帖者称,视频中一名参与打牌的人是金坛区尧塘街道集镇办主任、环卫所所长,并称其“在上班时间经常与社会闲杂人员赌博,纸牌、斗牛、发金花、牌九都来,且赌资较大”。

视频镜头对准的是一名中年男子,男子手边一只茶杯,边上

放着一些钱。打牌过程中,这名男子和其他人拿出钱往桌子中间“押”,有一次似乎拿出的是一张百元大钞。还有一次,这名男子似乎赢了一局,将桌子中间的钱拿到自己面前。男子不时和其他人谈笑。

现代快报记者与视频拍摄者张先生(应当事人要求化名)取得联系。张先生说,视频正是他所拍,拍摄时间是2月15日,也就是年初八,是工作日。

张先生说,他拍的是尧塘街道集镇办主任王某,也就是镜头对准的那名男子。当天王某从下午2点多“推牌九”一直到6点多才离开,地点是在尧塘街上一处私人棋牌室内。

张先生说,王某“推牌九”一开始输掉了几千块,后来赢回一些,到结束时最终输掉了一千多,“他们打牌有好多人一起,后来走掉了一些,一个下午输赢有几万块。”

▶ 当事人:承认打牌,但是在调休期间

张先生表示,视频拍摄后,他于3月中旬向纪委部门进行举报,但是至今没有得到回复。“我听说王某只是写了一个悔过书就没事了。”张先生说,仅写悔过书处理太轻了,于是就把视频发到网上。

就张先生拍摄的视频,记者随后与王某本人取得联系。王某

告诉现代快报记者,纪委已对他进行了调查,目前他正在派出所接受调查。

王某说,视频拍摄的时间是2月15日,年初八。针对举报称他在工作时间赌博,王某解释说,他在年初一、初二、初七值班,初八上午他去上班,下午就调休了。

王某告诉记者,那天下午他去打麻将的时间是4点多,“10多分钟吧,很快就走掉了。输了一两百块。”

王某还称,之所以被拍下视频,有隐情,但目前“不方便多说”。他表示,等纪委处理结束,他可以详细向记者说明情况。

▶ 区纪委:正对相关人员进行调查处理

就视频所拍内容,现代快报记者与金坛区尧塘街道办一位人士取得联系,对方表示视频中确实是王某,其主要职务是街道办城管中队中队长。目前,“区

委已初核,拟对相关人员进行立案处理”。

尧塘街道办一位负责纪检工作的人士也证实,目前金坛区纪委正对此进行调查。

昨天下午,记者与金坛区纪委取得联系,一位工作人员表示,此事目前正在调查处理中,一些细节方面的问题尚不能回复。

为了2元停车费,男子狂殴保安2分多钟

打人者是宿迁市住房公积金中心宿城管理处工作人员,当地警方已介入调查

近日,一段视频在宿迁当地论坛及微信中广泛传播。视频中一名男子挥拳击打停车场保安,连续击打其头部几十拳后致对方倒地不起,男子随后离去。现代快报调查获悉,目前违法嫌疑人孙某已投案自首,被打保安还在医院接受治疗,尚不能配合询问谈话。当地警方通报表示,将根据伤情鉴定意见依法调查处理

现代快报记者 孙旭晖



孙某(红圈)上来对保安陈某抡拳就打



孙某(红圈)将陈某打倒在地仍不收手 视频截图

网曝:因停车费,公职人员殴打保安

4月1日,一个帖子发布在当地论坛。帖中称,宿迁市宿城区住房公积金管理处工作人员孙某,因几元钱停车费殴打停车场保安,致一名52岁保安眼骨及鼻骨骨折。

现场监控视频显示,事发时保安坐在停车场入口处的椅子上,一名男子径直走过来,揪住保安的衣领后挥拳击打其头部,打了数十拳,其间还以膝部撞击受害人面部。被打保安毫无还手之力,倒地之后头部仍遭打,整个过程持续2分多钟,受害人倒地不起,打人者随后离去。

视频发布后,立即在宿迁当地引起较大反响。许多网友对此事展开了争论,在为视频中被打保安鸣不平的同时,也有网友认为不应该一直揪住打人者“公职人员”的身份,而是应该尽快还原当时事情的真相,并呼吁公安机关尽快调查此事。“希望政府部门处理这件事公开化!不要遮遮掩掩!”网友xsszhao的看法代表了大部分网友的态度。

网友表示,不论视频中这名男子为何动手,双方行为上是否存在过错,打人肯定是不对的。

单位:已责令道歉,加强职工8小时外监督

现代快报记者了解到,被打

者确是停车场保安,目前仍在医院接受治疗。受伤的陈某,是宿迁市宿城区花鸟市场附近的保安,刚刚上班一个月。其病历上写着,“双侧额顶部头皮血肿”“左侧眼眶下壁骨折伴左侧眶周及颜面部软组织挫伤、肿胀”“左侧鼻骨骨折”“左侧上颌窦内高密度影,考虑积血”。

据其家人介绍,事发时,陈某和孙某为了两元停车费发生争执,交警前来协调,孙某被迫先交钱。但孙某办完事后,又到停车场打了陈某。

随后,现代快报记者从宿迁市住房公积金管理中心了解到,视频中的打人者孙某的确是宿迁市住房公积金管理中心宿城管理处的工作人员。几位同事告诉记者,孙某家境良好,但是性格比较暴躁,因此人缘一向不佳。其中一位工作人员称,这事发生在他身上并不奇怪。

此外,宿迁市公积金管理中心相关人士表示:“已责令其向被打保安道歉。此事发生在3月27日中午,已由公安机关介入调查处理,我们将视情进行处理。下一步,将进一步加强职工的素质教育,不仅要加强八小时之内的管理,也要加强八小时之外的监督。”

警方:将根据伤情依法调查处理

网帖还提到:“孙某还放话出来,犯多大案子都不会坐牢,他家有的是钱……父亲孙某某

是宿迁市法院副院长,已退休,所以儿子可以如此嚣张。”

对此,宿迁市中级人民法院在第一时间通过自己的官方微博、微信公众账号发布说明:经查,宿迁市中级人民法院从建院以来未有孙某某此人,经联系全市各家法院,也均反馈未有孙某某此人。

现代快报记者了解到,孙某家境良好,父亲孙某某并非什么法院副院长,而是宿迁当地一家颇有规模的家纺公司董事长。事发后,孙家曾多次与陈某亲属联系,希望能“大事化小”,但陈家人并未对此表态。

4日下午,宿迁市宿城区警方发布通报称,2016年3月27日12时18分,该局项里派出所接到报警称花鸟市场加油站发生打架事件,有人受伤。值班民警迅速出警,到达现场时,被打者陈某已被120接到医院救治,打人者已离开现场,派出所随即展开调查。当日17时10分,违法嫌疑人孙某到派出所投案自首。

经现场走访和孙某供述,3月27日上午,孙某因停车收费问题与停车场保安陈某发生纠纷,后对陈某进行殴打。截至目前,伤者陈某还在医院治疗,仍不能配合询问谈话,派出所已将案件调查情况告知陈某及其亲属。

下一步,公安机关将根据陈某伤情鉴定意见,及时依法调查处理到位。